



天籟福 不只是临湖

洋房？别墅？
50万空中MINI墅！
永久型家庭居住选择



独创91m²—140m²“空中迷你平层墅质公馆”对空间浪费的“零容忍”而楼栋与旌湖之间180余米的南公园绿化带，是城市中坚阶层的理想栖息地。

交3万抵6万 全城认筹中
VIP Hotline 0838'6662888

项目地址：中国·德阳·南公园旁 投资商：力创集团
开发商：力创房产 物管顾问：戴德梁行

德阳耳鼻喉专科医院 302 8888
市、区医保定点医院 人寿保险定点医院 德阳市爱心医院 3.15诚信医院
地址：泰山北路石刻公园斜对面（二初中旁）

家中屡被盗窃 窃贼竟然是儿子

母亲拒绝原谅,80后瘾君子获刑

市民吕某某家中屡被盗窃,公安机关调查发现,盗贼正是其儿子段某。吕某某深感绝望,拒绝原谅儿子。近日,旌阳区法院以盗窃罪判处被告人段某有期徒刑两年六个月,并处罚金一万元。

染上毒瘾,儿子屡向母亲伸手
今年27岁的段某初中毕业后即进入社会,结交了一些“讲义气”的朋友,平日里游手好闲不务正业,甚至染上了毒瘾。其母吕某某离异后与刘某某谈起了恋爱并同居。在段某看来,刘某某平时抽的是中华烟,喝的是铁观音,因而断定刘某某是个“有钱人,便总是以各种理由向母亲要钱,以满足其吸毒之需。

要钱遭拒,多次偷窃母亲财物
屡次要钱遭拒的段某想出了一个向母亲“借钱”的妙计。去年11月中旬的一天,母亲在男朋友的陪同下到成都看病,段某趁此机会进入母亲与刘某某的住处,在房内找来钳子、改刀以及保险柜钥匙,打开保险柜,撬开衣柜,将值钱的东西一网打尽。此后,段某还数次进入母亲与刘某某的住处偷窃,先后盗得黄金项链、铂金项链、第三套人民币纯金微缩珍藏版纪念币、玉佛等财物,销赃后获得的2.5万元赃款被段某挥霍一空。

吕某某和刘某某报案后,公安机关迅速介入调查,抓获的盗贼竟然是其儿子段某。母亲已对这个不争气的儿子深感绝望,她和刘某某均拒绝原谅段某。旌阳区法院依据法律规定作出判决,段某将面临两年半的铁窗生活。
德阳晚报记者 李睿晗 通讯员 宋国振 任栓雄

广汉公安打掉跨三省特大制贩毒团伙

德阳晚报讯(记者 张炜)记者昨(8)日从广汉市公安局获悉,经过一年多的艰苦侦查,多警种联合作战,日前成功破获获省公安厅“2013-50”毒品目标案件,打掉一个辐射川、黔、冀三省的特大制贩毒团伙,摧毁制毒窝点2处,摧毁吸贩毒窝点1处,共抓获制、贩毒嫌疑人5人,吸毒人员4人,查获冰毒成品8公斤,液态冰毒10公斤,麻古278颗,仿六四手枪一支,子弹14发,扣押涉案车辆4台,现金8.6万元。目前,案件还在进一步侦查之中。

真诚劝投 一涉毒人员自首

德阳晚报讯(记者 徐浩 通讯员 吴伟强)经过天元派出所民警的不懈努力,5月7日,一名吸毒贩毒犯罪嫌疑人被成功劝投。
4月25日晚,旌阳区公安分局天元派出所民警在集中清查行动中,在辖区某宾馆抓获3名吸食毒品的违法嫌疑人。经审讯,3名违法嫌疑人均供认,所吸食毒品是从一名姓江的男子处购买。民警经深入排查,确认居住在天元镇的江某有贩毒犯罪嫌疑,随即对其进行布控,但在抓捕时因地形复杂而致江某逃逸。
民警对江某的家人进行了相关法律法规的宣传,动员其劝

父亲与人吵架 女儿捅死对方

德阳晚报讯(林依忠 梁高勇 记者 陈兰)父亲和别人发生激烈争吵,女儿为帮父亲出气,竟然连捅对方数刀,致其不治身亡。
4月17日晚9时许,罗倩(化名)的父亲罗某与况某(男,51岁)在中江县南华镇凯江十桥附近因采砂场问题发生争吵,周围的人几经努力终于将两人劝开。听闻父亲被人“欺负”了,罗倩咽不下这口气,怀揣一把尖刀赶往现场。罗倩与况某在桥上相遇,两人发生激烈冲突,情绪激动的罗倩遂生杀人恶念,抽出尖刀向况某的左腿内侧和右腹部连捅数刀,况某被送至医院经抢救无效死亡。目前,罗倩已被警方刑事拘留。

周末换享会

让您的生活从吧“换”然一新

到店置换成功并购买车损险的客户再送1000元商业车险和价值千元的捷安特山地自行车。

凡购车日期在2009年之后的威驰、花冠、卡罗拉车主(以原购车发票价为准)凭原始发票即可享受原价置换全新RAV4

本次活动细则解释权归宏泰丰田所有

凭此广告到店 可领取 精美礼品一份 任意品牌到店可享免费评估,并高于市场价格回购

数量有限 先到先得

德阳市宏泰丰田 汽车销售服务有限公司

地址：德阳市金沙江路中段（成绵高速公路八角收费站正对面）
电话：0838-2652222 0838-2659999